

पोलिसी बोनड हराएको सुचना

गाईघाट बाट लाहान जाने क्रममा LICNEPAL LTD को पोलिसी नम्बर १०००६४१३७ श्री मोहन बहादुर बुढाठोकी नाममा रहेको बिमा लेख हराएको हुनाले पाउनु हुने महानुभावहरुले तलको नम्बरमा सम्पर्क गरिदिनुहुनको लागि अनुरोध छ।
सम्पर्क नम्बर - ९७४२८९४७३०

गृहमन्त्री खाँण सप्तकोशी भगाँलो हेर्न उदयपुरमा

बुद्धिकुमार राई

रामपुर, भदौ १९

गृहमन्त्री बालकृष्ण खाँणले सप्तकोशी कटानको स्थलगत निरीक्षण गरेका छन्। उदयपुरको बेलका नगरपालिका ८ को टुस्थित सप्तकोशीले गतसाता कटान गरेर गाउँ पसेको बाढीको क्षति हेर्न मन्त्री खाँण शनिवार यहाँ आएका हुन्।

गत आईतबार सप्तकोशीमा आएको बाढीले सुसनसरी र उदयपुरको सीमास्थल बेलका नगरपालिका ८ लाहुरेखोलास्थित जमिन फुटाएर उदयपुरतर्फ भँगाँलो पसेको थियो। भँगाँलो पसेर उदयपुरतर्फ बाढी पसेपछि स्थानीयहरु हताहत भएका थिए। सोही ठाउँको पछिल्लो अवस्था बुझ्न गृहमन्त्री खाँण स्थलगत निरीक्षणका लागि उदयपुर आएको प्रशासनले जनाएको छ। प्रमुख जिल्ला अधिकारी तुलसीराम सेँडाईका अनुसार मन्त्री खाँणसँग गृह



मन्त्रालयका सचिव टेकनारायण पाण्डे, राष्ट्रिय योजना आयोगका उपाध्यक्ष डा. विश्व पौडेल, सडक विभागमा महानिर्देशक अर्जुन थापा, सिँचाई विभागका उपमहानिर्देशक प्रदिप थापा र

राष्ट्रिय विपद् जोखिम तथा व्यवस्थापन प्राधिकरणका प्रमुख कार्यकारी निर्देशक अनिल पोखरेल पनि साथमा थिए। सरोकारवाला निकायका प्रमुख तथा प्रतिनिधिसहित आएका मन्त्री

खाँणले बाढीबाट प्रभावित १५ हजार स्थानीयको अवस्थाबारे स्थलगत अवलोकन गरेकाे प्रजिअ सेँडाईले बताए।

बेलका नगरपालिका २, ३, ८ र ९ नं. वडाले छोएको कोसी टप्पु क्षेत्र आसपास वसोवास गर्दै आएका भण्डै ३ सय घरधुरी स्थानीयलाई कोसीको बाढीले विस्थापित गर्ने खतरा बढेको भन्दै जिल्ला विपत्त व्यवस्थापन समितिले गतसाता नै सरकारको ध्यानाकर्षण गराएको थियो। नगरपालिका र पीडित स्थानीयबासीको आग्रह अनुसार विपत्त व्यवस्थापन समितिको -बाँकी ३ पेजमा

होटल टु यलाखोम
एन्ड सेकुवा कर्नर
त्रि.न.पा. ११, असारी रोड, गाईघाट

वर्धन, वास्तविक शृण्वा रोड, सेकुवा रोड तथा धरुको सिक्की र क्षेत्री आदि परिकारहरु पार्इन्छ।
कोट अर्जुनसँग सम्पर्क गर्नुपर्छ।



HOTEL RN & LODGE

सम्पर्क - ९८१९४७७५५ / ९८५२८३०७९४

Triyuga Municipality-11 Gaighat
ROOM AC/NON AC



रौतामाई गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

भुट्टार, उदयपुर

आ.व. २०७८/७९ को लागि ढुङ्गा, गिटी, बालुवा, उत्खनन, संकलन, विक्री कर उठाउने सम्बन्धी (बढाबढ) शिलबन्दी दरभाउपत्र आव्हानको सूचना !

सूचना प्रकाशित मिति : २०७८/०५/१९

यस गाउँपालिकाको कार्यालयबाट नेपालको संविधान २०७२ को अनुसूची - ८ तथा स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन २०७४ को दफा ११ को उपदफा २ घ को (६) र रौतामाईगाउँ कार्यपालिकाको निर्णय बमोजिम स्थानीयतहको अधिकार क्षेत्रभित्रका देहाय बमोजिमका ठेक्का शिलबन्दी (बढाबढ) दरभाउपत्रमाफत बन्दोबस्त गर्नुपर्ने भएकाले १५ दिने अवधि राखी पहिलो पटकका लागि यो शिलबन्दी दरभाउपत्र आव्हानको सूचना प्रकाशित गरिएको छ । देहायका शर्तहरूको अधिनमा रहि दरभाउपत्र यस कार्यालयबाट खरिद गरी तोकिएको मितिभित्र दर्ता गर्नहुन सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । देहाय: रौतामाई गाउँपालिका क्षेत्रभित्रका खोला तथा नदीहरूबाट उत्खनन गरिने नदीजन्य पदार्थको विवरण:

क्र.सं.	ठेक्का नं.	ठेक्काको विवरण	IEE प्रतिवेदनका आधारमा उत्खनन गरिने क्षेत्रहरू	उत्खनन गर्ने तरल भरत	उत्खनन गरिने परतको आयतन (घ.मी.)	उत्खनन ठेक्का रकम रु. (म.अ.कर सहित)	प्रति मू. बढाबढ र. (म.अ.कर सहित)
१	०५-०७८/०७९	ढुङ्गा, गिटी र बालुवा निकाली अन्त्य संकलन	विष्णु पौलसेलेदेवि गल्लागे बगर, कर्णिक गुरासेदेवि विष्णु गजान बगर) र पृथ्वी लोका निवर्तियादेवि विष्णु खोलाको दोभान बगर परत नं १	ढुङ्गा गिटी बालुवा	१९५४२६.००	१,१७२,२४५/-	५/- १,०००/-
२	०६-०७८/०७९		रघुता खोला (इस्मा रघुता दोभानदेवि जाधव भिवाको पुष्कर चम्म) रौतामाई गा पा २,४ र न नालाका लागि चारी खोला (उत्तरदेवि रघुता खोला दोभानसम्म -२)	ढुङ्गा गिटी बालुवा	१२५००.००	७४,०००/-	६/- १,०००/-
३	०७-०७८/०७९		बड्का नदी गा पा पौखरी खोलाको जुरुवादेवि हली भिवासेलेदेवि विष्णु गुरासेदेवि अन्त्य संकलन खोला	ढुङ्गा गिटी बालुवा	१३२०५६.००	७,९२,६६५/-	६/- १,०००/-

शर्तहरू :

- प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिन (कार्यालय समय सम्ममा) रु.१००० रकम (पछि फिर्ता नहुने गरी) बुझाएको नगदी रिसदक साथव्यवसायदर्ता, स्थायी लेखा नं. (मू.अ.कर सहित), र आ.व. २०७८/०७९ सम्मको आयकर चुक्ताको प्रमाणपत्रहरूको प्रतिलिपीहरू संलग्न राखी इच्छुक फर्म/कम्पनीवानिजको आधिकारीक प्रतिनिधिले कार्यालय समय भित्र यस कार्यालयबाट दरभाउपत्र फाराम (BOQ) खरिद गर्न सक्नेछ ।
- दरभाउपत्र फाराम आफुले कबोल गरेको कूल अंकको ५% धरौटी रकम यस कार्यालयको गाईघाटस्थित धरौटी खाता नं. २०९०१००२०२०००००२ मा जम्मा गरी सो को सकल वैङ्ग भौचर वा यस कार्यालयको नाममा नेपाल राष्ट्र बैंकबाट मान्यता प्राप्त बैंकले जारी गरेको कम्तीमा ७५ दिन म्याद भएको बैंक ग्यारन्टी (विड बण्ड) पेश गर्नु पर्नेछ । धरौटी वापत जम्मा गरेको रकमलाई किस्तामा समावेश गर्न पाईने छैन । उक्त बैंक जमानत वा नगद धरौटी रकम नियमानुसार कागजात पेश गरिसकेपछि प्रचलित ऐन बमोजिम फिर्ता गरिनेछ ।
- खरिद भएका दरभाउपत्रहरूको (BOQ) प्रत्येक पानामा सही छाप र शिलबन्दी गरी खामवाहिर फर्म वा कम्पनीको नाम, ठेगाना र ठेक्काको नाम, नम्बर लेखी प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले १६ औं दिनको १२:०० बजे सम्ममा यस कार्यालयमा दर्ता गरी पेश गर्नु पर्नेछ ।
- दर्ता हुन आएका शिलबन्दी दरभाउपत्रहरू दर्ता गर्ने अन्तिम दिनको २:०० बजे यस कार्यालयमा दरभाउपत्र बता वा निजको प्रतिनिधीको रोहोबरमा खोलिनेछ । दरभाउपत्र बता वा निजको प्रतिनिधी उपस्थित नभएमा पनि सो दरभाउ पत्र खोल्न कुनै बाधा पर्ने छैन ।
- दरभाउपत्र (BOQ) खरिद गर्ने, दाखिला गर्ने र खोल्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा परेमा सोको भोलिपल्ट तत् तत् समयमा गरिनेछ ।
- दरभाउपत्र फाराम भर्दा आफुले कबोल गरेको रकम अंक र अक्षरमा प्रष्टसँग उल्लेख गर्नु पर्नेछ । अंक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरमा लेखिएकैलाई मान्यता दिइनेछ ।
- सवैभन्दा बढी अंक कबोल गर्ने दरभाउपत्र दाताको दरभाउपत्र स्वीकृत गरिनेछ ।
- दरभाउपत्र स्वीकृत भएपछि सोको सूचना पाएको मितिले ७ दिनभित्र सम्बन्धित बोलपत्रदाता फर्म वा कम्पनीले नियमानुसार प्रक्रिया पुरा गरी सम्झौता गर्न आउनु पर्नेछ । सो अवधिभित्र सम्झौता गर्न नआएमा धरौटी रकम जफत गरिनेछ र उक्त कारणबाट दोश्रो दरभाउ पत्रदाताको दरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने वा पूनः दरभाउपत्र आव्हान गर्ने अधिकार रौतामाई गाउँपालिका कार्यालयमा सुरक्षित रहनेछ ।
- दरभाउपत्रदाताले आफुले कबोल गरेको रकम एकमुष्ट नबुझाएमा कबोल गरेको कूल रकम (भ्याट समेत जोडी) तीन किस्तामा बुझाउनु पर्नेछ । पहिलो किस्ता आफुले कबोल गरेको अंकको ४० प्रतिशत रकम सम्झौता गर्ने समयमा, बाँकी ६० प्रतिशत रकमलाई बराबर भाग लगाई २ किस्तामा बुझाउनु पर्नेछ । सो दुई किस्ता वापतको दोश्रो किस्ता रकम २०७८ फाल्गुन मसान्तभित्र र तेस्रो तथा अन्तिम किस्ता वापतको रकम २०७९ वैशाख मसान्तभित्र बुझाउनु पर्नेछ ।
- सम्झौता गर्दा पहिलो किस्ताबाहेक बुझाउनु बाँकी ६० प्रतिशत रकमको २०७९ असार मसान्तसम्म अवधि भएको यस कार्यालयको नाममा राष्ट्र बैंकबाट मान्यता प्राप्त बाणिज्य बैंकहरूबाट जारी गरिएको बैंक जमानत (परफरमेन्स बण्ड) पेश गरेपछि मात्र ठेक्का सम्झौता गरी स्थायी चलन पुर्जी दिइनेछ ।
- कुनै पनि शर्त राखी पेश गरेको, हुलाकमाफत पठाएको र रित नपुगेको बोलपत्र उपर कुनै करवाही गरिने छैन ।
- ठेक्कारले सम्झौताको बखत आफुले कबोल गरेको रकमको नगद वा कबोल अंक बराबरको बैंक भौचर पेश गरी ठेक्का सम्झौता गर्नुपर्नेछ । साथै उक्त समयमै नियमानुसारको आयकर तथा मू.अ.कर समेत कार्यालयमा बुझाउनु पर्नेछ ।
- नदीजन्य पदार्थ उत्खनन, संकलन, विक्री तथा निकासी गर्दा IEE प्रतिवेदनमा स्वीकृत मापदण्ड र राष्ट्रपति चुरे तराई मधेश संरक्षण विक्सस समितिबाट प्राप्त परिपत्र, सहमति र मार्गदर्शनलाई आधार मानी उत्खनन, संकलन र निकासी गर्नु पर्नेछ ।
- कर/शुल्क उठाउने रिसदहरू ठेक्काको शीर्षक अनुसार छुट्टाछुट्टै ३/३ प्रति रिसद ठेकेदारले आफ्नै तर्फबाट छपाई कार्यालय प्रमुख वा निजले तोकेको कर्मचारीबाट प्रमापित गराई कार्यालयको छाप लगाई कार्यालयमा रिसद नम्बर दाखिला गरेर मात्र कर दस्तुर उठाउन प्रयोगमा ल्याउनु पर्नेछ ।
- कुनै किसिमको विवादको स्थिति सिर्जना भएमा वा यस कार्यालय तथा ठेकेदारबीच कुनै विवाद उत्पन्न भएमा प्रचलित कानून, ऐन, नियमको परिधिभित्र रत्ति रौतामाई गाउँपालिकाको कार्यालय भुट्टार, उदयपुरले गरेको निर्णय अन्तिम हुनेछ ।
- सम्मानित अदालत, नेपाल सरकार, रौतामाई गा.पा.को नीति, निर्देशन तथा आदेशको पालना गर्ने गराउनु र लागु गर्नु ठेकेदारको कर्तव्य एवं ब्यव्यव हुनेछ । नीति निर्देशन वा अदालतको आदेशको पालनाको कारणबाट कुनै क्षति हानि-नेक्सानी हुन गएमा सोको क्षतिपूर्तिको दावी ठेकेदारले रौतामाई गा.पा.सँग गर्न पाउने छैन ।
- यस कार्यालयको छाप र कार्यालयबाट प्रमाणित नभएको दरभाउपत्र (BOQ) फारामलाई मान्यता दिइने छैन ।
- बन्द, हडताल, चक्काजाम वा अन्य कुनै कारण देखाई मिनाहा माँग भएमा मिनाहा दिइने छैन ।
- ठेक्का अवधि सम्झौता भएको मितिले २०७९ जेष्ठ मसान्तसम्म मात्र हुनेछ ।
- नदीजन्य पदार्थ उत्खनन, संकलन गरी विक्री गरेको परिमाण ३/३ महिनामा ठेकेदारले अनिवार्य रुपमा रौतामाई गा.पा.मा पेश गर्नु पर्नेछ ।
- ठेकेदारले उठाउने कर यस कार्यालयद्वारा तोकिएको उत्पादनस्थल वा तोकेको संकलन केन्द्रमा प्रदेशसभाबाट स्वीकृत आर्थिक ऐनमा उल्लेख भएको दररेटमा मात्र कर उठाउनु पर्नेछ ।
- सूचनामा उल्लेखित परिमाणभन्दा बढी नदीजन्य पदार्थ ठेकेदारले उत्खनन गरी विक्री वितरण गर्न पाउने छैन ।
- नदी तथा खोला खहेहरूमा बाढी पहिरोका कारणले नदीजन्य सामग्री थुनि गइ सो कारणले क्षति हुने संभावना भएमा जिल्ला विपत व्यवस्थापन मितिको निर्णयानुसार पन्चाउने र सोको राजश्व गाउँपालिका आफैले लिनेछ ।
- नम्बरी आवादी जग्गामा प्रक्रिया पुरा गरेर उत्खनन गरेको तथा खोला नदीभन्दा बाहिरको क्षेत्रमा उत्खनन गरिएको हुं गा गिटी बालुवाको राजश्व ठेकेदारले लिनु पाउने छैन ।
- २५यसमा उल्लेख भएका कुराहरूमा सोहीबमोजिम र यसमा उल्लेख नभएका कुराहरूको हकमा प्रचलित ऐन, नियम, कानून अनुसार हुनेछ ।
- विस्तृत जानकारीका लागि रौतामाई गाउँपालिका भुट्टार, उदयपुरको Website वा रौतामाई गा.पा.को सम्पर्क व्यक्ति नं.९८४२८९१७४३ र ९८५२८३५६३९ मा सम्पर्क गर्न सकिनेछ ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



गृहमन्त्री

बैठकले स्थानीय सरकार, जिल्लाका सरोकारवाला निकायहरू, प्रदेश सरकार र संघीय सरकारको ध्यानाकर्षण गराउँदै तत्काल पीडितको उद्धार र सुरक्षाका लागि पहल गर्न आग्रह गरेको थियो।

सोही माग अनुसार गृहमन्त्री खाँण स्थलगत निरीक्षणका लागि आएको बताइएको छ। नेपाली सेनाको ९ एन ०५३ नं. को हेलिकोप्टर चढेर आएका गृहमन्त्री खाँणले घटनास्थलको निरीक्षणपछि जनप्रतिनिधि, प्रमुख जिल्ला अधिकारी, सुरक्षा निकाय प्रमुख र स्थानीयवासिसँग सामूहिक छलफल गरेका थिए। प्रदेश प्रहरी प्रमुख, उदयपुर, सप्तरी र सुनसरीका प्रजिअसहित सुरक्षा निकाय प्रमुखहरू र स्थानीय जनप्रतिनिधिको उपस्थितिमा भएको छलफलमा मन्त्री खाँणले कटान र डुबान रोक्न तत्काल आआफ्नो क्षेत्रबाट सबै सहयोग गर्न सरोकारवालालाई निर्देशन दिएका थिए।

मन्त्री खाँणसँग स्थानीयहरूले वर्षेनी आउने बाढीबाट बच्न दीर्घकालीन तटबन्ध बाँध्नुपर्ने माग गरेका थिए। सो विषयमा स्थानीयले उठाएको जिज्ञासालाई सम्बोधन गर्ने प्रतिबद्धता उनले जनाएको उदयपुरका प्रमुख जिल्ला अधिकारी तुलसीराम सेँढाईले बताए। उनका अनुसार

सरोकारवाला निकायका प्रमुख तथा प्रतिनिधिसहितलाई खाँडले भँगालो नियन्त्रण गर्न यथासिद्ध काम थाल्न निर्देशन दिँदै थप व्यवस्थापनका लागि सरकारले विस्तृत अध्ययन गरेर उचित कदम चाल्ने आश्वासन दिएका थिए। उनी दिउँसो ३:०० बजे सोही हेलिकोप्टरमाफर्त राजधानी फर्किसकेका छन्।

लाहुरेखेलास्थित फुटेको जमिन भएर कोसीको भँगालो गाउँ छिरेपछि सातादिनयता स्थानीयलाई त्रसित बनाएको छ। उदयपुर र सुनसरीको सीमा भएर बग्ने सप्तकोसीमा आउने बाढीले कटान र डुबानको समस्या निम्त्याउँदा वेलका नगरपालिकाका २, ३, ८ र ९ नं. वडावासी स्थानीयहरू वर्षेनी पीडित हुँदै आउनुपरेको स्थानीय तीर्थ पराजुलीले बताए। जमिन फुटाएर पश्चिर्तर्फ आउन थालेको कोसी भँगालोले उदयपुर र सप्तरीमा जनधनको क्षति हुने उच्च जोखिम बढाएपछि नगर जनप्रतिनिधिले तत्काल उद्धारका लागि प्रशासन, प्रहरी र प्रदेश तथा संघीय सरकार गुहारेको थियो।

बाढी आएपछि स्थानीयलाई त्रसित बनाएको वेलका ३ रातापानीका जनक राईले बताए। उनका अनुसार तत्काल खटेको स्थानीय, सहस्त्र प्रहरी, नेपाल प्रहरी र प्राविधिक टोलीले बालुवाको बोरा राखेर कोसीको भँगालो छेक्ने अस्थायी प्रयास गरेका छन्। वर्षा कम भएपछि स्वतः मानीको सतह घट्दा खतरा टर्ने

भए पनि केही घण्टा वर्षा हुनेबित्तिकै बाढी उर्लेर क्षतिको जोखिम हुने गरेको राईले बताए। त्यहाँको कटानको स्थायी समाधानका लागि दीर्घकालीन योजनाको खाँचो औल्याउँदै स्थानीयले सरकारको ध्यानाकर्षण गराएका छन्।

बाढी कटानले वेलकासँगै सप्तरीका पनि थुप्रै स्थानीयतहहरूमा व्यापक क्षति गर्ने अनुमान गरिएको छ। कटान र डुबान गर्ने खतराले स्थानीयमा त्राहीमा बनेको उनीहरूको बनाई छ। नगरपालिका केन्द्र वेलका ९ को तल्लो भेगमासमेत कटानले क्षति गर्ने उतिकै जोखिम रहेको स्थानीय ललित राईले बताए।

गएको साता ३-४ दिनसम्म लगातार पानी परेसँगै सप्तकोसी व्यारेजमा पानीको सतह अहिलेसम्मकै सबभन्दा बढी हुन पुगेको थियो। पानीको सतह धेरै बढेपछि कोसी व्यारेजका ५६ ढोकामध्ये ३५ वटा खोलु परेको थियो। पानीको सतह बढे पनि भारतले आफुतिर क्षति पुग्नबाट रोक्न आवश्यकता अनुसार कोसीका ढोका नखोल्दा नेपालतर्फ डुबान र कटानको व्यापक क्षति गर्ने गरेको छ। ०६५ भदौमा पनि यसरी नै पानीको सतह बढेपछि आवश्यकता अनुसार ढोका नखोल्दा कोसी कटान गर्दा २५ हजार जनता प्रभावित भएका थिए भने ५ हजारभन्दा बढीको मृत्यु भएको थियो।

त्रियुगा जनता बहुमुखी क्याम्पस मोतीगडा
गाईघाट, उदयपुर

समरमाथा अञ्चलकै अग्रणी एका QAA Certified यस क्याम्पसमा शैक्षिक सत्र २०७८ का लागि

Faculties
➤ Management
➤ Humanities
➤ Education

+2 मा भर्ना खुल्यो!

कार्यक्रम
आवेदन फारम वितरण गर्नुहोस् ।
प्रवेश परीक्षा भाद्र ४ गते शुक्रबार
परामर्श कक्षा भाद्र १३ गते
कक्षा सञ्चालन भाद्र १५ गते

अवस्यकता अनुसार पुनः प्रवेश परीक्षा लिइने

विशेष अवसर - SEE मा A+ लगाउनेलाई मासिक ५०००००० का लागि
SEE मा A लगाउनेलाई मासिक ५००००००० का लागि

Computer Science मा रिज सुदूरमा मात्र ३०!

Campus Chief

Visit Us At Least Once, Then feel the Difference !!

युनिक रेष्टुरेन्ट
Unique Restaurant
डि.ज.पा. ११, विगत मार्ग

प्रोपाइटर - प्रविण बस्नेत
होमडेलिभरीको लागि

चिकेन मःमः.....	१००
चिकेन फाई मःमः.....	१२०
चिकेन सी मःमः.....	१५०
चिकेन चाउमिन.....	१५०
अण्डा चाउमिन.....	१००
भेज चाउमिन.....	७०
भटमास चिउरा सादेको..	६०
चिकेन रोष्ट.....	९०
चिकेन रोष्ट खाजा सेट..	१५०
चिकेन सादेको.....	३००
चिकेन चिल्लि.....	३००
चिकेन पकौडा.....	३००
चिकेन फाई.....	२००
भेज पकौडा.....	१००
मटन पक्कु.....	४००
पक्कु खाजा सेट.....	४३०
मटन भुटन.....	३००
मटन भुटन खाजा सेट....	३३०



त्रिनपा - ११ गाईघाट, उदयपुर, असारोरोड, लालिगुराक बोडिडदेखि पूर्व काका होटलसँगै जोडिएको। प्रोपाइटर:-**बिनोद कुमार पाण्डे**
सम्पर्क:- ९८५२८३०५८२ यहा स्वदेशी तथा विदेशी रक्सीहरू तथा विभिन्न ब्राण्डका पेय पदार्थहरू होलसेल मुल्यमा पाइन्छ।

गाडी रिजर्भ चाहिएमा



डाईभर नन्दु चौधरी
मो.न.९८४२९९०५४,
९८५२८३०५८२

मुलुकी

समयमा नपाए तुरुन्त सम्पर्क गर्नुहोस्
९८४२९९०५४

गाईघाट-काठमाडौं सुमो सेवा

प्रो. गणेश भट्टराई
९८४२८२५५७४
९८५७२४६२५

अभिषेक
९८५७३६४२०

गाईघाट सम्पर्क
९८४२९९४४०२
९८०५५५६७००

दैनिक सेवा

facebook/Ganesh Khatri
वाट पनि टिकट काटिनेछ ।

काठमाडौं वाट खुर्कोट सिन्धुली बर्दिबास लाहान गाईघाट मुर्कुची जोगीदह हडिया बेल्टार शिवाई रामपुर फत्तेपुर

साथै नेपाल भरी गाडी रिजर्भमा चाहिएमा सम्पर्क गर्नुहोला ।



आज फेरी नेपाल र भारत भिड्दै

❖ बिबेक राई

गाईघाट, भदौ १९

गत विहवार मात्र मैत्रीपूर्ण फुटबल खेलेका नेपाल र भारत आईतबार फेरी काठमाडौं त्रिपुरेश्वरस्थित दशरथ रांगशालामा भिड्दैछन्। साँझ ५:३० बजेदेखि फुलड लाइटमा दुई टोलीले दोस्रो मैत्रीपूर्ण खेल खेल्न लागेका हुन्। नजिकैको साफ च्याम्पियनसिपको तयारी स्वरूप दुवै टोलीले मैत्रीपूर्ण खेल खेलेका हुन्। यहि अक्टोबर १ देखि माल्दिभ्सले १३ औं साफ च्याम्पियनसिपको आयोजना गर्दैछ। त्यसको तयारी स्वरूप सहभागि टोलीहरू अभ्यास तथा मैत्रीपूर्ण खेलमा व्यस्त छन्।

नेपालका लागि मुख्य प्रशिक्षक अब्दुलाह अल्मुताइरीले नेपालको पारम्परिक ४-४-२ को रणनीति त्याग्दै ४-३-३ को आक्रमक रणनीति अपनाएका थिए। रणनीतिअनुसार नेपालले आक्रमक खेल नसकेपनि भारतसँग १-१ को बराबरी खेलेका थिए। यद्यपि नेपालको खेलमा सुधार गर्नुपर्ने धेरै भएपनि भारतविरुद्धको खेल चित्त बुझ्ने थियो भनेर धेरैले तारिफ गरेको थियो। उसो त आफूभन्दा ६३ स्थान माथिको टोलीसँग बराबरीको नतिजा चित्त बुझाउन सकिन्छ।

फिफा वरियतामा भारत १०५ औं र नेपाल १६८ औं स्थानमा छ। वरियतामा माथि रहेपनि माथिल्लो स्तरको खासै प्रदर्शन गर्नु नसकेको भारतका मुख्य प्रशिक्षक इगोर स्टीम्याकले नेपालको खेलमा भने सुधार भएको भनेर तारिफ

गरेका थिए। पछिल्ला खेलहरूको रेकर्ड हेर्दा भने नेपालभन्दा भारत सफल देखिन्छ। पछिल्लो विहवारको खेलसमेत गर्दा भारतले नेपालमाथि १३ जीत, पाँच बराबरी र दुईमात्र हार व्योहोरेको छ। प्रशिक्षक अल्मुताइरीले इतिहास जेभएपनि भारतमाथि जीत निकालेरै छाड्ने बताइसकेका छन्।

तर नेपालसँग मैत्रीपूर्ण खेल खेलेको एकदिनपछि नै भारतले मध्य एशियाली क्षेत्रले खेल्ने फुटबलमा जाने इच्छा व्यक्त गरेको छ। मध्य एशियाली फुटबल संघ (काफा) पनि राजी भएर अर्को वर्षदेखि भारतलाई मुख्य प्रतियोगितामा सहभागि गराउने निर्णयमा पुगिसकेको छ। काफामा भाग लिन इच्छुक भारतले दक्षिण एशियाली राष्ट्रले खेल्ने फुटबलको तुल्य प्रतियोगिता साफबाट विदा हुनेबारे चाँहि स्पष्ट निर्णय लिइहालेको छैन। २०१५ मा अफगानिस्तानले साफ त्यागेर काफा नै रोजेको थियो।

साफमा भारत सर्वाधिक सफल टोली हो। सफल टोली भएकोले साफमा अब उपाधि भोक धेरै नभएकोले भारत मध्य एशियालीमा इच्छुक भएको अनुमान लगाइएको छ। यता घरेलु फुटबलको कुरा गर्नुपर्दा अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा) ले आयोजना गरिरहेको सी डिभजन छनौट प्रतियोगितामा दक्षिणकाली परोपकार क्लबले १-० को कठिन जीत निकालेको छ। दक्षिणकालीलाई जिताउन २३ औं

मिनेटमा आशिष दगामले गोल गरेका थिए। पराजित भएपनि दुधौली स्पोर्ट्स क्लबले उच्च प्रदर्शन गरेको थियो।

गोल फर्काउन दुधौलीले अन्तिम समयसम्म प्रयास गरेपनि सफल भएन र साँधुरोहार स्वीकार्न बाध्य भयो। दुधौलीका धेरै प्रयासहरू विफल पारेका दक्षिणकालीका गोलरक्षक सुशान्त खड्का म्यान अफ द म्याच चुनिए। जितसँगै समूह एच बाट दक्षिणकालीको अधिल्लो चरण पुग्ने सम्भावना बढेको छ। पहिलो खेलमा मध्यपुर जागरुकलाई २-० ले पराजित गरेको भएपनि यस हारले दुधौलीको नकआउट चरण पुग्ने सम्भावना कठिन भएको छ। समूह जी मा भने राजधानी युवा क्लबले ३-० को सहज जीत दर्ता गराएको छ।

शनिवार दिउँसो १२:३० बजे भएको खेलमा राजधानीसँग पराजित भएसँगै नवसमकालिन समाज भने प्रतियोगिताबाट बाहिरिएको छ। नवसमकालिन यसअघि भुइँखेल युवा क्लबसँग ३-१ ले पराजित भएको थियो। सातदोबाटोस्थित एन्फा कम्प्लेक्समा भएको खेलमा राजधानीलाई जिताउन ५२ औं मिनेटमा सर्वण घिसिङ, ६३ औं र ८३ औं मिनेटमा आशुतोष थापाले गोल गरेका थिए। म्यान अफ द म्याच भने राजधानीकै गणेश थापा चुनिए। उनलाई लोकगायक वद्री पंगेनीले म्यान अफ द म्याचको पुरस्कार दिएका थिए।



यहा सुपथ मुल्यमा स्वदेशी तथा बिदेशी ब्राण्डका लेडिज तथा जेन्सका जुता, चप्पलहरू होलसेल मुल्यमा सप्लाई गरिन्छ। साथै विभिन्न स्कुल तथा कलेजको जुताहरू समेत उपलब्ध गराईन्छ। उदयपुर तथा छिमेकी जिल्लाहरूमा होलसेलमा बिक्री सप्लाई गरिन्छ।



"An Educational Utopia"
NESS Offers

ADMISSION OPEN

+2 LAW AYURVEDA

MANAGEMENT
Hotel Management, Computer Science

HUMANITIES
Epr English, Reading, Mass Communication, 21st Development, Human Rights

Harappa English Secondary School
Srinagar, Pokhara, Nepal
Contact: 031-727225, 9841818851, 9802470844, 9800470844

बिके किराना पसल

३३ वर्ष अघि २०४५ साल मंसिर १ गतेदेखि ग्राहकहरूको सेवामा समर्पित.....

प्रोपानटर
मन्ना चामलिङ राई

गुणस्तरेय तथा सुपथ मुल्यमा साना ठाउँहरूमा नभन्नुहुने हामी विना २० सय अतिरिक्त निरन्तर ब्रह्मचर्य सेवा गर्नेछौं। यहाँ डेप्युटेन्ट स्टोरमा र्थ सेव उपलब्ध छ, हानेर, गेज, पाईपगर्भे साना ठाउँ समन्वयेत। साथै, प्रोम डेप्युटेन्टको सेवा समेत उपलब्ध गराईन्छ।

स्थान: विना-११ गाईघाट, असादी रोड

